СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]Настоящим даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Ю-КОНСАЛТ» (ИНН 7106081323, ОГРН 1187154002001, место нахождения: 300000, Тульская область, г. Тула, ул. Жуковского, д. 58, офис 104, далее — Оператор) на обработку  моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, место работы, должность, номер телефона, адрес электронной почты, IP-адрес, cookie-файлы, как они определены в Политике обработки персональных данных Оператора, иные персональные данные в случае передачи их мной Оператору по собственной инициативе.
Я даю согласие на использование Оператором моих персональных данных в целях исполнения Оператором договора оказания услуг по адаптации и сопровождению Систем КонсультантПлюс, в том числе предоставления мне Оператором сервисов, услуг, информации, связанной с использованием Систем КонсультантПлюс, для обработки направляемых мной Оператору обращений, для получения Оператором информации об удовлетворенности качеством предоставленных услуг, для направления запрошенной мной информации, а также материалов, подготовленных с использованием Систем КонсультантПлюс, защиты от контрафакта Справочных Правовых Систем КонсультантПлюс.
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление следующих действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), передача (предоставление, доступ), извлечение, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Я даю согласие на передачу Оператором моих персональных данных третьему лицу – правообладателю Систем КонсультантПлюс ЗАО «Консультант Плюс» (ИНН 7702044361, ОГРН 1027739125908, адрес: 117218, г. Москва, ул. Кржижановского, 19/28)  в объеме, необходимом для достижения указанных выше целей обработки, в том числе для обеспечения технической возможности использования мной сервисов КонсультантПлюс.
Я проинформирован, что Оператор будет осуществлять обработку моих персональных данных как с использованием, так и без использования средств автоматизации, с соблюдением требований действующего законодательства РФ.
[bookmark: _GoBack]Настоящее Согласие действует до достижения указанной цели обработки и может быть отозвано путем направления письменного заявления Оператору по адресу: 300000, Тульская область, г. Тула, ул. Жуковского, д. 58, офис 104, а также путем направления сообщения на электронную почту office@youcons.ru.
В случае отзыва Согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без него при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Предоставляя Согласие на обработку персональных данных, я подтверждаю ознакомление с Политикой обработки персональных данных Оператора, размещенной на сайте по адресу: https://youcons.ru/privacy/.
Последствием отказа от дачи Согласия является невозможность предоставления мне Оператором сервисов, услуг, информации, связанной с использованием Систем КонсультантПлюс и достижения иных целей обработки, указанных выше.

